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                                                          ACTA No. 
 

DATOS GENERALES 
 

FECHA: Bogotá, 17 de mayo del 2022 

HORA: De 10:00 a.m. a 12:00:pm horas 

LUGAR: (Virtual Teems ) 

ASISTENTES: MARIA CAROLINA CASTAÑEDA Profesional Especializado. 
Subdirección de Desarrollo Empresarial. VASB-MVC 
ALEJANDRA RODRIGUEZ, Profesional Planeación PDA 
Gerencia de Servicios Públicos - Gobernación de Antioquia, KAREN 
CONTRERAS Profesional Social PDA.EFIGENIA BOLAÑOS, 
Profesional Planeación PDA Gerencia de Servicios Públicos - 
Gobernación de Antioquia, KAREN CONTRERAS Profesional Social 
PDA-Gerencia de Servicios Públicos - Gobernación de Antioquia, 
DIANA OSORIO, Coordinadora Social PDA, Gerencia de Servicios 
Públicos - Gobernación de Antioquia, 

INVITADOS: N/A 

 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
1. Seguimiento Plan de Gestión Social vigencia 2021. 
2. Matriz de Seguimiento -Informe bimensual 

. 
 

DESARROLLO: 

 

 
Se celebro reunión con la coordinadora social y el equipo de profesionales del PDA del 

departamento de Antioquia. 

El objeto del asunto comprende la valoración de una reformulación y/o modificación de 

actividades del Plan de Gestión Social vigencia 2021 y cuyo presupuesto total del 

PGS.consigna ($300.000.000) M/CTE con cargo a la fuente de financiación del Sistema General 

de Participaciones del departamento de Antioquia y el cual fue asignado en el mes de diciembre 

del año 2021. 

 

La profesional del Ministerio de Vivienda Ciudad y Territorio expuso la situación trasmitida en 

días pasados por el subdirector de Desarrollo Empresarial (E) el Dr. Serrano, quien manifestó 

que el departamento pretendía articular recursos del Plan de Gestión Social vigencia 2022 en 

el proceso actual del PGS y sacar en el año 2022 las dos vigencias, finalizar 2021 y sumar 

vigencia 2022.A lo anterior, la coordinadora social del PDA afirmo dicha solicitud. 

 

La motivación que llevó al equipo social del PDA Antioquia a reevaluar una posible modificación 

y / o reformulación del Plan de Gestión Social obedecen a:  

http://www.minvivienda.gov.co/
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   Temporada de lluvia, lo que dificulta el traslado a los municipios más apartados. 

Movilidad. 

Seguridad  

Tiempo. 

    

De igual manera se expuso que en reuniones internas del equipo social PDA, encontraban otras 

formas de medir indicadores y socializar ciertas actividades con la comunidad lo que motivo la 

solicitud manifiesta. Por otro lado, refirió la coordinadora que la reformulación y/o 

modificaciones no tendrá ninguna injerencia en el presupuesto asignado inicialmente para las 

mismas. 

 

La profesional del ministerio sugiere considerar el tiempo de ejecución del Plan de Gestión 

Social vigencia 2021(diciembre 2021) en relación con el número de nuevas actividades a 

asignar y el monto presupuestal PGS 2022 que a la fecha no está definido. El viernes 19 de 

mayo se expondrá ante el comité directivito la viabilidad del asunto en mención, de ser aprobado 

se conocerá el monto de adición presupuestal al Plan de Gestión Social 2021-2022 

 

Se sugiere hacer un seguimiento en las líneas de trabajo con el fin de priorizar las actividades. 
 
Agotando la orden del día se termina la sesión, siendo las 12:00am. 
 
 

 

 
COMPROMISOS (Si aplica) 

 

# Compromiso 
 
 

Se espera respuesta Comité 
Directivo -viernes 19 de mayo  

Responsable 
 
 
 
PDA  

Fecha límite de 
cumplimiento 

 
 
Mes mayo  

 
 
 

Elaboró: María Carolina 
Castañeda Valderrama. 
Fecha:17/05/2022. 

 

 

 

http://www.minvivienda.gov.co/
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LISTADO DE                                    

ASISTENCIA -REUNION 
DEPTO ANTIOQUIA 

MAYO 17 / 2022 
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